

普京将参加2012俄总统竞选

称如当选总统,将任梅德韦杰夫为总理

据新华社电 俄罗斯总统梅德韦杰夫24日在统一俄罗斯党代表大会上说,他提议由现任总理普京参加将于2012年3月举行的总统选举。普京则表示,如他当选总统,梅德韦杰夫将出任总理。

梅德韦杰夫同时接受普京在大会上的提议,将领衔统一俄罗斯党竞选名单,带领该党参加将于今年12月4日举行的新一届国家杜马(议会下院)选举。梅德韦杰夫说,他确信统一俄罗斯党将在国家杜马(议会下院)选举中获胜,他愿意在由

统一俄罗斯党组建的新一届政府中任职。

梅德韦杰夫说,他和普京在代表大会上的提议是经过深思熟虑的,早在他与普京之间“同志式联盟关系”的形成阶段,双方就讨论了这一设想。他表示,他与普京达成的管理模式与战略在过去数年间体现了正确性与效率,而之所以一直未宣布由谁参选新一任总统,则是出于俄国内政治规则与合理性的考虑。

普京表示,他与梅德韦杰夫在数年前已就二人的合作模式达成共识,由谁来

做什么并不是最重要的,最重要的是整个统一俄罗斯党如何开展工作,取得怎样的成果以及普通俄罗斯公民对此如何看待。

在与梅德韦杰夫先后宣布各自重大提议之后,普京发表讲话,就未来俄政治、经济、社会发展提出了自己的意见。他表示,未来几年俄国内生产总值年增长率必须提高到6%至7%。普京还表示,如他当选总统,梅德韦杰夫将出任总理,他相信梅德韦杰夫将成功地领导政府工作。

G20维稳金融市场 纽约金价大跌5.9%

星报综合消息 二十国集团(G20)财长及央行行长会议当地时间22日在华盛顿发表联合声明称,将致力于采取国际协调行动应对全球经济面临的挑战,确保银行体系及金融市场稳定,应对欧债危机威胁。

该会议于22日至24日在华盛顿召开。声明称,二十国集团将采取必要举措来维护银行体系和金融市场的稳定,如有必要,各国央行将继续为银行业提供流动性,确保银行资本充足;二十国集团财长和央行行长正为将在法国戛纳举行的二十国集团峰会制定协调行动计划。

受美元上涨以及近期全球金融市场动荡加剧的影响,纽约商品交易所黄金、白银、白金期货价格23日连续第二个交易日暴跌,金价当天创下5年来最大单日跌幅。23日,交投最活跃的黄金期货12月合约每盎司下跌101.9美元,收于1639.8美元,为8月1日以来的收盘价新低,跌幅为5.9%。近期金融市场动荡加剧,促使部分投资者不得不抛售贵金属以弥补其他市场的损失。

巴勒斯坦正式申请“入联”

安理会将于9月26日举行磋商

据新华社

巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯9月23日向联合国秘书长潘基文递交了巴勒斯坦寻求成为联合国第194个会员国的申请书。这标志着美国、以色列等国试图说服巴勒斯坦放弃“入联”的外交努力失败。

阿巴斯随后在联合国大会一般性辩论中发言,呼吁安全理事会和联大给予巴勒斯坦完全成员资格。他说,巴勒斯坦人已经受够持续60多年的苦难,“到了巴勒斯坦人民获得自由和独立的时候”,“我希望我们不会等待太久”。



阿巴斯展示巴勒斯坦入联申请的副本

巴方的无奈之举

联合国安理会本月轮值主席、黎巴嫩常驻联合国代表萨拉姆23日说,安理会已从联合国秘书长潘基文处收到巴勒斯坦寻求成为联合国会员国的申请,安理会将于9月26日下午就此进行磋商。

分析人士指出,从根本上说,巴勒斯坦此时申请“入联”是被动采取的无奈之举。首先,这是美国长期一味偏袒以色列

的结果。美国长期以来一直居中斡旋中东和平进程,但它一味公开偏袒以色列。其次,以色列坚决不停止在被占领土上修建犹太人定居点,导致巴以和谈陷入僵局。随着越来越多的犹太人定居点的出现,巴勒斯坦人赖以生存的土地不断被蚕食。再次,巴勒斯坦也想通过递交“入联”申请向美国和以色列施加压力,为自身争

取到更加公平的谈判环境,这也有助于拓宽巴勒斯坦的国际支持基础。

此外,如果联合国承认巴勒斯坦是一个国家,那它就可以加入其他国际组织,而在这些组织中,美国并没有像在安理会中所拥有的否决权,这样美国就无法阻止巴方在国际舞台上采取针对以色列和美国的外交举动。

巴以的和谈愿望

目前,巴以双方均已表达了重返和谈的意愿并具有恢复和谈的动力,不过双方也都面临一定的风险。

从巴勒斯坦方面看,申请“入联”暴露了巴领导层内部的分歧。巴勒斯坦哈马斯高官认为“入联”申请是一个“没有实际内容”的举动,巴勒斯坦人不能在建

国问题上乞求他人。虽然阿巴斯绕开和谈直奔联合国,但他难以避免巴勒斯坦人因见不到实质成果而引发的失望。

从以色列方面看,眼下西亚北非仍然处于动荡之中,近来以色列与土耳其和埃及关系已双双急转直下。这使得以色列在中东地区的处境愈发孤立。

华盛顿近东政策研究所研究员迈克尔·赫尔佐格认为,当前对以色列而言是“决定性时刻”。“如果它(以色列)不起而面对挑战,则很可能付出沉重代价。”

分析人士认为,鉴于巴以双方从各自利益角度出发都有较强的和谈意愿和动力,这使得巴以和平希望犹存。

意大利科学家发现超光速中微子

每秒多“跑”6公里,挑战爱因斯坦相对论

星报综合报道 一些欧洲科学家在实验中发现,中微子速度超过光速。如果实验结果经检验得以确认,爱因斯坦提出的经典理论相对论将受到挑战。科学界认为这项发现是在爱因斯坦的理论“炸开一个大洞”。

意大利格兰萨索国家实验室“奥佩拉”项目研究人员使用一套装置,接收730公里外欧洲核子研究中心发射的中微子束,发现中微子比光子提前60纳秒(1

纳秒等于十亿分之一秒)到达,即每秒多“跑”6公里。“我们感到震惊。”瑞士伯尔尼大学物理学家、“奥佩拉”项目发言人安东尼奥·伊拉蒂塔托说。

光速约每秒30万公里,爱因斯坦的相对论认为没有任何物体的速度能够超过光速,这成为现代物理学的重要基础。如果真的证实这种超光速现象,其意义十分重大,整个物理学理论体系或许会因之重建。

由于事关重大,一些专家对观测到的这种超光速现象持谨慎态度。伊拉蒂塔托就此表示,欢迎来自外界的质疑,他和同事正是因为找不出任何解释,才公布结果希望寻求全球科学界同行的帮助。

如果超光速现象确实存在,势必需要新的理论解释。有研究人员猜测,可能如弦理论预测的那样,在空间中还存在其他未知的维度,这些中微子就是抄了其他维度的“近路”而“跑”得比光还快。

印尼发生沉船事故 造成13死15失踪

据新华社电 据印度尼西亚《雅加达邮报》报道,东爪哇省马都拉岛附近24日发生一起沉船事故,至少造成13人死亡,15人失踪。

报道说,当地警方已经发现13名乘客的遗体,另有14人生还,此外有15人失踪。根据目前掌握的情况,可能是巨浪导致船只倾覆。

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2011260期

特别奖	0	0	0
一等奖	243	27	1759
二等奖	11691	1339	10

六省市投注总额:1290164元 安徽投注总额:158074元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告

第2011260期

中奖号码:05、11、12、13、24

一等奖	0	0	0
二等奖	41	100	4100
三等奖	414	10	4140

本期全国投注总额:16750元,奖池资金:5864元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

直选	12366	1000	331
组选3	0	320	0
组选6	20956	160	621

全国投注总额:30456518元 本省投注总额:821126元

下期奖池:2026038.36元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第11260期中奖号码:6+5+3+9+0

一等奖	1	1	100000
-----	---	---	--------

中国福利彩票“东方6+1”玩法

一等奖	0	0	0
二等奖	2	0	19733
三等奖	6	0	10000
四等奖	151	14	500
五等奖	2338	172	50
六等奖	39622	2964	5

六省市投注总额:1322138元 安徽投注总额:97054元

奖池资金:1117520元

全国联网电脑体彩“超级大乐透”

第11112期

一等奖	0	0	0
二等奖	75	29891	2
三等奖	26	17934	2
四等奖	299	6000	11
五等奖	179	3600	1
六等奖	244	3000	9
七等奖	74	1500	1
八等奖	10265	600	308
九等奖	3031	300	106
十等奖	39936	100	1314
十一等奖	10467	50	378
十二等奖	263818	10	8363
十三等奖	71841	5	2579
十四等奖	2478784	5	76615
十五等奖	3337	60	16

全国投注总额:85738976元 本省投注总额:2570327元

下期奖池:36043587.56元

中国福利彩票3D玩法

第2011260期

一等奖	29395	636	1000
二等奖	49635	1093	160

全国投注总额:62628706元 安徽投注总额:1421414元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告

第11260期

中奖号码:01+03+04+16+18

一等奖	45	10730	4
二等奖	3310	50	279
三等奖	58337	5	5131

全国投注总额:1918452元 本省投注总额:148496元